Ein-Tag-Geh- und
Rechenschlagwerk
mit Gewichtszug

Kuckuck-
Uhrwerk

Typ 25

Ausfiihrungen

Kuckuckruf und Gongschlag zu
jeder halben und vollen Stunde.
Zusatze fir sonstige optische und
akustische Funktionsvarianten.
Verschiedene Pendellangen.

Technischer Aufbau

Mechanisches Uhrwerk. In Messing-
platinen gelagerte Laufzapfen sowie
vermessingte nder Messing-Ketten.

Technische Daten

Abmessungen: Platinen 68 x 73 mm
Laufweite: 20 mm

Fallhghe: ca. 160 cm / Tag
Pendellangen: 19,1/ 23,2/28,4m

Sonstige Ausstattung

- 1/2-Slundenschlag

« Schlagabschaltung durch
Steuerhebel

« Antriebe fir Musikwalzen und
sonstige bewegliche Figuren

One-Day Clock and
Striker Works with
Weighted Chain

Type 25 Cuckoo
Clockwork

Variants

Cuckoo call and gong on the half
hour and the hour.

Add-ans for other alternative visuzl
and acoustic functions.

Various pendulum lengths.

Mechanical Design

Mechanical clockwork with bearing-
mounted journals in the base plate
and brass plated chains.

Technical Data

Base plate

dimensions: 68 x 73 mm

Inside width: 20 mm

Drop: approx. 160 cm per day
Pendulum

lengths: 19.1/23.2/284m

Other Equipment

+ Strike every hour

« Strike can be deactivated
with control lever

- Drives for musichoxes and other
moving figures

Meécanismes
a cycles d'un jour
a contrepoids

Mouvements
pour coucous
type 25

Modéles

Appel du coucou et gong toutes les
demi-heures et heures pleines.
Suppléments pour autres variantes
optiques et acoustipues.
Différentes longueurs de balancier.

Conception
Monuvement mécanigue. Tourillons
logés dans des platines en laiton.

Chaines plaquées laiton ou en laiton.

Données techniques

Dimensions : platines 68 x 73 mm
Hauteur du

maouvement ; 20 mm

Course : environ 160 cm / jour
Longueur du

balancier:  19,1/23,2/284¢m

Autres accessoires

« Coup sonnant toutes
les 1/2 heures

- Arrét de la sonnerie par levier
de commande

« Entrainements pour danseurs
et autres figurines animées de
mouvements



Wichtige Hinweise
zur Bestellung von Ersatzteilen

Bei der Ersatzteilbestelung ist

neben der Pos.- N, die Typen-Ne.

des Uhrwerkes und das Fertigungsyahr
(2.8. 25 - N) zu vermerken

Diese Angaben finden Sie im

Stempelfeld , Mode in Germany”,

Fiir Teile, deren Pos.-Nr. mit Symbolen
versehen sind, benitigen wir zusétzliche
Angaben

M = Pendelldnge
(aut der Deckplatine ersichilich)
@ = (dnge
& = Ausfifiring
(Lénge, Biegung, Oberlldchen-
behandlung, Material)

Important Notes for Ordering

Spare Parts

When ordering spare parts, the following
must be included in addition to the item
number: The clockwork model number and
the year of manufacture (c.g. 25 - Nj.
These entries are Jocated in close proximity

to the "Made in Germany” stamp.

The foliowing information must also
be provided for parts identified with
symbols to the right of the item number

W = Pendulum length
fvisible on the cover plate)
® = length
@* = Type
(length, arch, surface finish, material)

Feintechnik

Indications importantes pour la
commande de piéces de rechange

Lors de lo commande de piéces de rechanige,
en plus du numérc (Pos.), i convient de men-
tionner le modéle du mouvement et l'onnée
de sa fabrication (p. ex. 25 - N).

Vaus trouverez ces informetions dans le

champ du poincon «Made in Germanys-

Les piéces dont les numéros (Pos.) sont
marqués d‘un symbole nécessitent les
informations supplémentaires suivantes

MW = Longueur du pendule (wsible surla
platine arrsére)

® = langueur

& = Fxécution (longueur, courbure,
troftement de surface, maténel)

SES-Feintechnik — Eine Marke der BURGERGRUPPE



Ersatzteil-Nr. Typ 25 Standard
Spare part no. Clockwork 25 standard

Piece de rechange n® Mouvement 25 standard

Gestellplatine 25 10 002 DDD UG

2 Sicherungshebel . —Lewer'de-sé:unté- B 25.10.080.000-00
3 Sicherungsscheibe 1,5 mm Reta;ncng washar I 5 mm Clip de sécurité 1,5 mm 00.91.041,007-01
o Musloser’ = I : Doigt de déclenchement 25.10.069.000-00
5  Schapfer Gat hermg ]Td”el Levée 25.10.068.000-00
i Minutenradwelle Minute gear shaft Axe et pignon de la roue des minutes  25.10.035.000-00
TH Bodenrad Gehwerk Chain gear, time Roue de huitaine, mouvement horaire  25.10.102.000-...
Bm Mt dl Rovemoyenne 25.10.040.000-..,
g Steigrad Roue d' échappemem 25.10.046.000-00
10 ‘Bodeniad Schlag ~ Roue de huitaine, sonnerie  2510.104.000-00
o i Schopferrad Roue d'arrét 25.10.041.000-00
i Einlosehebel Sl : ~ levierintermédiaire . 25.10.085,000-00
13 Fliigelrad Fan wheel Roue de délai 25 10.047.000-00 ;
14 FHigelale e el 2 hnlaeae: 25.10.042,000-00
5@ Deckplatine Cover plate Plaline arriére 25.10.003.000-....
e Muterhd ket ) 009105000101
17 Anker Verge: 25.10.051,000-01
18 Warnungshebel  Alertlever it 25,10.070.000-04
19 Druckfeder Compression spring 25.16.071.007-00
20 Fallenhebel  Lockinglever Levier diartét 125,10.095.000-04.
i 2 Sicherungsscheibe 1,9 mm Retaining washer, 1.9 mm Clip de <ecurite 1,9 mm 00.91.041.006-01
22 Federfurfalle Spring for locking leve Ressoit de levier darret 125.16.072.000-00
- 5e Yogelstock Bird post Support de 'ciseau
24 Vogelstockfeder Bird post spring Ressort du suppart de [oiseau
25 Wechselrad Minute wheel Roue de minuterie
% Teigerrad o Hand gear ' & 10.062.

: & o7 U-Scheibe fur Wechsel Washer forrﬂmute wheel 25.17.026.000-00
o o Reck e 25.10.075.000-01
- Star wheel 25.10.086 000-00
- 30 W  Liftwireshaft] ~ 25.10.097.000-00

3 Pleifenwelle 2 Lift-wire shaft 2 25.10.098.000-00
32 Hammewelle Hammer, complete 125.10:214.000-00

EEE Abstellhebel Shut-off lever 25.15.061.007

34 Buchse : Bushing )

5 Ausgleichscheibe 84,5 0, 91,

36 Zeigerbuctse 2514

37 Zeigerbuchse 25.14.095.000-00
38 Scheibe 2 2,6/6,6%08 00.91.035.241-00
39 Zeigermutler Hand-nut 07 '.' 035,000 00
08 Ketle 1800 mm lang * Chain, 1800 mm long Chatn anguéu'ﬁ-‘smn%‘@ = 01160010,

Keltenrmg

Chain ring

Anneau dE chaine

64 16.020. DDD-
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